



Doo » Vodovod i kanalizacija » Budva

Br. 01- 3173/1

Budva 08.05.2026.

PREDMET: Odgovor na zahtjev za pojašnjenje tenderske dokumentacije po postupku br. 111268 od 14.04.2026

Dostavljamo odgovore na postavljena pitanja od zainteresovanog ponuđača.

Pitanje 1

Da li je u finansijskom dijelu ponude dovoljno da ponuđač samo prekopira opis koji je Naručilac već detaljno dao?

Odgovor:

Ponuđač je dužan da ponudu sačini jasno, potpuno i nedvosmisleno, u skladu sa tenderskom dokumentacijom i pravilima ESJN sistema.

U finansijskom dijelu ponude ponuđač može navesti opis predmeta nabavke na način koji odgovara opisu iz tenderske dokumentacije, pod uslovom da se time jasno potvrđuje da ponuđena oprema ispunjava sve tražene tehničke karakteristike, funkcionalne zahtjeve, radne tačke, uslove kvaliteta, isporuke i puštanja u rad.

Samo prepisivanje opisa iz tenderske dokumentacije ne oslobađa ponuđača obaveze da, gdje je to zahtijevano ili potrebno radi provjere, dostavi odgovarajuću tehničku dokumentaciju, kataloge, tehničke listove, izjave, sertifikate ili druge dokaze kojima se potvrđuje usklađenost ponuđene opreme sa zahtjevima Naručioca.

Pitanje 2

Da li je kod pozicija u kojima stoji „ili“, bez riječi „ekvivalentno“, potrebno da ponuđač jasno navede opciju koju nudi ili je dovoljno da identično prepíše tekst iz tenderske dokumentacije?

Odgovor:

U slučajevima gdje je u tenderskoj dokumentaciji navedena mogućnost izbora između više tehničkih rješenja, odnosno gdje je upotrijebljena riječ „ili“, ponuđač je dužan da u ponudi jasno navede koje konkretno rješenje nudi.

Nije dovoljno da ponuđač samo prepíše alternativno navedeni tekst iz tenderske dokumentacije ako se iz takvog opisa ne može jasno utvrditi koja je opcija ponuđena. Ponuda mora biti jasna, potpuna i nedvosmislena, kako bi Naručilac mogao izvršiti pravilnu ocjenu usklađenosti ponuđene opreme sa zahtjevima iz tenderske dokumentacije.

Na primjer, ukoliko je navedeno „2 analogna ulaza 0–10V ili 0–24mA“, ponuđač treba da navede koju od navedenih opcija oprema ima, odnosno da navede obje ukoliko ponuđena oprema podržava obje mogućnosti. Isto važi i za ostale slične formulacije, kao što su način rada, zaštita od rada na suvo i druge funkcionalnosti.

Ukoliko ponuđena oprema omogućava više navedenih opcija, ponuđač to može jasno navesti u ponudi.

Pitanje 3

U nekim pozicijama u finansijskom dijelu stoje riječi „moraju biti“. Da li je potrebno da se ovaj dio mijenja u smislu preciznog izjašnjavanja da će biti, ili je dovoljno da se u koloni „odgovor/napomena“ prepíše identično kako je Naručilac zahtijevao?

Odgovor:

Formulacija „moraju biti“ predstavlja obavezan tehnički zahtjev Naručioca.

Ponuđač je dužan da u ponudi jasno potvrdi da ponuđena oprema ispunjava navedeni zahtjev. U koloni „odgovor/napomena“ ponuđač može navesti formulaciju kojom potvrđuje ispunjenost zahtjeva, kao na primjer: „Ponuđena oprema ispunjava navedeni zahtjev“, „Biće isporučeno u skladu sa zahtjevom Naručioca“ ili drugu jasnu i nedvosmisleni formulaciju iz koje se vidi da ponuđač prihvata i ispunjava traženi uslov.

Puko prepisivanje teksta iz tenderske dokumentacije je prihvatljivo samo ukoliko iz takvog navoda jasno proizilazi da ponuđač nudi opremu koja u potpunosti ispunjava zahtjev. Međutim, preporučuje se da ponuđač u ponudi izričito potvrdi ispunjenost zahtjeva, kako ne bi bilo nedoumica prilikom pregleda i ocjene ponude.

Pitanje 4

Kako se dokazuje uslov: „Obavezan servis sa zvaničnim sertifikatom fabrike koja se nudi za opremu na teritoriji Crne Gore“?

Odgovor:

Navedeni uslov dokazuje se dostavljanjem odgovarajućeg dokaza iz kojeg se jasno vidi da za ponuđenu opremu postoji obezbijeđen servis na teritoriji Crne Gore, sa zvaničnim sertifikatom, ovlašćenjem ili potvrdom fabrike/proizvođača opreme koja se nudi.

Kao dokaz mogu se dostaviti: sertifikat proizvođača, ovlašćenje proizvođača, potvrda proizvođača, ugovor ili drugi odgovarajući dokument izdat od strane proizvođača ili ovlašćenog predstavnika proizvođača, iz kojeg se nedvosmisleno utvrđuje da je servis za ponuđenu opremu obezbijeđen na teritoriji Crne Gore.

Dostavljeni dokaz mora se odnositi na opremu koja je predmet ponude.

Pitanje 5

Kako se dokazuje uslov garantnog roka: „Obavezna je garancija na opremu minimum 2 godine“? Da li je dovoljno izjašnjenje u koloni „odgovor/napomena“ ili je potrebno dostaviti poseban dokaz?

Odgovor:

Garantni rok predstavlja jedan od uslova, odnosno elemenata ponude koji ponuđač mora jasno iskazati u ponudi. Minimalni garantni rok ne može biti kraći od 2 godine od dana puštanja ponuđene opreme u rad.

Ponuđač je dužan da se u ponudi jasno izjasni o dužini garantnog roka koji nudi. Ukoliko ponuđač nudi garantni rok duži od minimalno zahtijevanog, isti mora biti jasno naveden u ponudi.

Izjava ponuđača o garantnom roku data u ponudi predstavlja obavezu ponuđača pod punom materijalnom i ugovornom odgovornošću. Ponuđač je obavezan da dostavi garantnu izjavu proizvođača ili ponuđača, tehničku dokumentaciju, garantni list ili drugi odgovarajući dokument kojim se potvrđuje ponuđeni garantni rok.

Garantni rok počinje da teče od dana puštanja opreme u rad.

Zaključak

Ponuđač je dužan da ponudu sačini jasno, potpuno i nedvosmisleno, na način koji omogućava Naručiocu da izvrši pravilnu ocjenu ispunjenosti svih zahtjeva iz tenderske dokumentacije.

Naručilac ostaje pri zahtjevima definisanim tenderskom dokumentacijom. Svrha navedenih zahtjeva je da se obezbijedi isporuka tehnički odgovarajuće, funkcionalne, servisno podržane i dugoročno održive opreme za hidroforska postrojenja, u skladu sa potrebama Naručioca.

Tenderska dokumentacija u ovom dijelu ostaje neizmijenjena.

S poštovanjem,

Komisija za javne nabavke,

1. Predsjednik, Marijana Delić, dipl.ecc, stručni ispit iz. jn.

2. Član, Nemanja Domazet, Dilp.ing.građ.

3. Član, Vladan Maslak, SŠS.

